



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Zpráva zpravodaje

Formulář pro hodnocení zapracování připomínek RVH UTB do žádosti o akreditaci studijního programu

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Výrobní inženýrství
Typ SP:	navazující magisterský
Profil SP:	akademicky zaměřený
Forma SP:	prezenční a kombinovaná
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta technologická
Garant SP:	prof. Ing. Berenika Hausnerová, Ph.D.
Délka studia:	2 roky
Schvalující orgán:	Národní akreditační úřad pro VŠ
Typ žádosti:	udělení akreditace

Část 2.) Identifikace zpravodaje – člena RVH UTB:

Jméno a příjmení zpravodaje:	prof. Ing. Jiří Brožek, CSc.
------------------------------	------------------------------

Část 3.) Vypořádání konkrétních připomínek RVH UTB:

Číslo usnesení RVH UTB:	2/kh28
Znění připomínky	Vypořádání připomínky (SPLNĚNO / NESPLNĚNO + odůvodnění)
Specifikovat v akreditačním spise, zda si student volí z volitelných předmětů jeden nebo více předmětů.	SPLNĚNO
U předmětů, které mají jako způsob ověření studijních výsledků uveden zápočet a zkoušku, definovat podmínky pro udělení zápočtu.	SPLNĚNO
U předmětu „Diplomová práce“ neuvádět jako formu ověření studijních výsledků znalosti z předmětů z bakalářského stupně studia.	SPLNĚNO
Provéřít a doplnit povinnou literaturu zejména u předmětů, kde je uvedena pouze interní literatura a zdroje, které s daným předmětem nesouvisí.	SPLNĚNO
Zvážit, zda je u navazujícího magisterského SP vhodné uvádět ve studijním plánu předměty, které mají ve svém názvu pojem „Základy“.	SPLNĚNO
V listu C-I garanta SP aktualizovat uvedené publikace tak, aby se vztahovaly ke garantovaným a vyučovaným předmětům.	SPLNĚNO
Na listech C-I několika konkrétních akademických pracovníků doplnit nebo aktualizovat publikační činnost tak, aby vystihovala obsah a zaměření předmětů, které tyto akademičtí pracovníci garantují nebo vyučují.	SPLNĚNO
Okomentovat v sebehodnotící zprávě vztah k již akreditovanému SP Výrobní inženýrství se specializací Výrobní inženýrství a Stroje a nástroje pro zpracování polymerů a kompozitů.	SPLNĚNO
Provéřít funkčnost odkazu na studijní opory pro kombinovanou formu studia na úvodní stránce spisu a doplnit jej i do sebehodnotící zprávy.	SPLNĚNO

Část 4.) Závěrečné shrnutí a návrh na usnesení:

Závěrečné shrnutí, případně další zjištění

Navazující magisterský studijní program *Výrobní inženýrství* je zodpovědně připraven, personálně zajištěn z hlediska vědecké a pedagogické kvality a i věkové struktury akademických pracovníků. Přípomínky RVH UTB byly zapracovány do příslušných kapitol. Dále připojuji komentář k vypořádání připomínek:

U obhajoby diplomové práce je jednoznačně specifikován výběr volitelného předmětu.

U předmětů byly doplněny podmínky udělení zápočtů.

U předmětu „Diplomová práce“ byly specifikovány podmínky udělení zápočtu. Je nějaké doporučení od jakého procenta shody textů vyhodnocené antiplagiátorským programem se zápočet neudělí?

Seznam povinné literatury, pokud to bylo možné, byl aktualizován.

Souhlasím s vysvětlením uvádění názvů předmětů mající v názvu Základní.

Publikační činnost u pěti akademických pracovníků včetně garanta byla aktualizována, aby lépe vystihovala obsahovou náplň předmětů.

Komentář k již akreditovanému SP *Výrobní inženýrství* je uveden v Sebehodnotící zprávě, standard 5.2. – 5.4. str. 17: „Prof. Hausnerová je v současné době garantem navazujícího magisterského studijního programu *Výrobní inženýrství* se specializacemi *Stroje a nástroje pro zpracování polymerů a kompozitů* a *Výrobní inženýrství na UTB ve Zlíně*. V případě udělení akreditace předloženému studijnímu programu bude u stávajícího programu provedena změna na pozici garanta“.

Návrh zpravodaje na usnesení RVH UTB

Schválit studijní program a schválit záměr předložit žádost o akreditaci studijního programu Národnímu akreditačnímu úřadu pro vysoké školství.

Datum:

30. 1. 2025

Podpis zpravodaje:

